



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 020/2017-PROGRAD/UFC

“Retifica o calendário de atividades do Processo Seletivo Específico para a oferta de 135 vagas para o Curso de Licenciatura Intercultural Indígena KUABA da Universidade Federal do Ceará”

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal do Ceará (UFC), no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas e nos termos do art. 28 § 2º do seu estatuto, TORNA PÚBLICO a retificação no calendário de atividades o PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO destinado a selecionar indígenas pertencentes as Etnias Indígenas do Estado do Ceará para cursarem a Licenciatura Intercultural Indígena KUABA, a retificação justifica-se devido a adequação das matrículas dos futuros discentes indígenas ao cadastro dos mesmos do sistema SIMEC, que poderá ocorrer brevemente. Portanto:

ONDE SE LÊ:

8. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---------------------------------------------------------------------|--------------------------|
| Solicitação de inscrição | 12 a 19 de abril de 2017 |
| Resultado das inscrições confirmadas e indeferidas | 20 de abril de 2017 |
| Requerimento de recurso contra o resultado da análise de documentos | 24 e 25 de abril de 2017 |
| Divulgação do resultado do recurso | 26 de abril de 2017 |
| Entrevistas | 27 de abril 2017 |
| Resultado Final | 28 de abril de 2017 |

LEIA-SE:

8. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---------------------------------------------------------------------|--------------------------|
| Solicitação de inscrição | 12 a 19 de abril de 2017 |
| Resultado das inscrições confirmadas e indeferidas | 20 de abril de 2017 |
| Requerimento de recurso contra o resultado da análise de documentos | 24 e 25 de abril de 2017 |
| Divulgação do resultado do recurso | 26 de abril de 2017 |
| Entrevistas* | 03 de maio 2017 |
| Resultado Final | Até 05 de maio de 2017 |

*As entrevistas serão realizadas na sala da coordenação da Licenciatura Intercultural Indígena KUABA, das 08h às 17h, por ordem de chegada.

Fortaleza, 17 de abril de 2017.

Prof. Cláudio de Albuquerque Marques
Pró-Reitor de Graduação

